OEQPIA

OEMA 1o
A/ Na omodeiteic v tavtotyro (a + B) =a’ +3a’ B +3af” + B

B/ No cupmhnphoeig Tig TantoTnTes: i/ (a+B)’ =
it/ (o) (o-P) =

A/ Na omodeitelc 6t : np*o + owv’e=1, 61ov ® : Toyaio yovia.
B/ Na copuminpooeig tigiodémreg: 1/ ovov (180 —m ) =.cceeiieiiennnne.
W/ MUO0—0 )= e

AYXKHYXEIX
OEMA 1°|
2= _x-v
A/Noa 2Bl To ovoTuo 5 2 X

20 =2y)+3y =3
B/ Av (3,y) 1 AVon Tov cuethpatog va amodetdei ot (3x+2y) " +( 10y+11y) > P =y-y

Atvovton o ToAvdvopo A= Xz +4y—12 , B=4- x2 .

A/ Na mtopayovtonomBodv ta moAvovoua A, B .

B Noa Avfein e€looon A +2B=0.

‘Eoto tpiyovo ABI kot gvbeia (€) mapdrinin mpog v mhevpd BI™ mov tépver tig¢ AB kot AT ota
onueia A kot E avtictorya. Av AA=4 , AB=2 kot AE=6

A/ No vroAoyicelg To evdouypappo tuuo ET

B/ Na amodei&eic 01t ta tpiyova AAE kot ABI givo 6pota kot va vtoAoyicelg tov Adyo
OLLOLOTNTOG

IHAPATHPHXH
Noa ypayelg éva and ta 0épata Bewpiog kot dvo and to BEPATA TV 0CKNCEDV




